
高二（上）10月月考数学试卷

1、 选择题

1、 以下关于几何体的三视图的论述中，正确的是（    ）
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球的三视图总为全等的圆                     
[image: image2.wmf].

B

正方体的三视图总是全等的正方形
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C

水平放置的正四面体的三个视图都是正三角形   
[image: image4.wmf].

D

水平放置的圆台的俯视图是一个圆

2、 下列说法正确的是（    ）
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平行于平面
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，则
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平行于
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内的任意一条直线
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直线
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与平面
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相交，则
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不平行于
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内的任意一条直线
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直线
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，
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与平面
[image: image18.wmf]M

所成的角相等，则
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平面
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，
[image: image22.wmf]b

都与直线
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平行，则
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3、 如果一个水平放置的平面图形的斜二测直观图是一个底角为45°，腰和上底长均为1的等腰梯形，那么这个平面图形的面积是（    ）
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4、已知异面直线
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，
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分别在平面
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内，且
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（    ）
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一定与
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交于同一点             
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至少与
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中的一条相交
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至多与
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中的一条相交           
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一定与
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中的一条平行，而与另一条相交
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5、
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是平民
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外一点，
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分别是
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的中点，设过这三点的平面为
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，则在直线
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中，与平面
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平行的直线有（    ）
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0条            
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1条          
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D
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6、下列四个命题中错误的是（    ）
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若直线
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互相平行，则直线
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确定一个平面
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B

若四点不共面，则这四点中任意三点都不共线
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C

若两条直线没有公共点，则这两条直线是异面直线


[image: image69.wmf].

D

两条异面直线不可能垂直于同一个平面

7、将棱长为1的正方体木块切削成一个体积最大的球，则该球的体积为（    ）
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8、一个体积为
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的正三棱柱的三视图如图所示，则这个三棱柱的左视图的面积为（    ）
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9、一个球与它的外切圆柱、外切等边圆锥（圆锥的轴截面为正三角形）的体积之比为（    ）
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10、相交成60°的两条直线与一个平面
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所成的角都是45°，那么这两条直线在平面
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内的射影所成的角是（    ）
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11、正方体
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的中点，那么，正方体的过
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三角形            
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四边形          
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五边形           
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12、长方体
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、
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的中点则异面直线
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所成的角是（    ）
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2、 [image: image179.png]


填空题

13、 已知一个空间几何体的三视图如图所示，其中正视图、俯视图都是由半圆和矩形组成，根据图中标出的尺寸，计算这个几何体的表面积是               

14、三个平面
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、将空间分成七部分，且
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，则
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15、已知
[image: image125.wmf]a

和
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是成60°角的两条异面直线，则过空间一点且与
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都成60°角的直线共有        条

16、在正方体
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中，过对角线
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①四边形
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BFD

'

一定是平行四边形

②四边形
[image: image136.wmf]E
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有可能是正方形

③四边形
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在底面
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内的投影一定是正方形

④
[image: image139.wmf]EF

有可能垂直于平面
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你认为正确的命题的所有序号有                  
3、 解答题

17、 [image: image180.png]


如果一个几何体的主视图与左视图都是全等的长方形，边长分别是4cm与2cm，如图所示，俯视图是一个边长为4cm的正方形.

（1）求该几何体的全面积；（2）求该几何体的外接球的体积

18、 [image: image181.png]


如图，在底面是直角梯形的四棱锥
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（1）求四棱锥
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的体积（2）求
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与底面
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所成角的正切值
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如图，四边形
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（1）证明：
[image: image149.wmf]EDB

PA
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   （2）证明：
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如图，在四棱锥
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（1）三角形
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的面积；（2）异面直线
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所成的角的大小.

21、 [image: image184.png]e



如图，在四棱锥
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（1） 求证：
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（2） 在线段
[image: image169.wmf]PB
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（3） 求出
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的距离（一点和它在平面上的正投影间的

     距离叫做点到平面的距离）。

22、 如图是一个长方体截去一个角所得的多面体的直观图及它的正（主）视图和侧（左）视图（单位：
[image: image174.wmf]cm

）。

（1） 画出该多面体的俯视图；

（2） 按照给出的尺寸，求该多面体的体积；

（3） 在所给直观图中连结
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